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1. Iycrs xg — KopeHs ypaBhenus \/4x — 1 = ——— — /2x — 4. Torua 3Hauenue Boipaskenus 9xg : (xo — 1) pasHo ... .

Vx4

2. Pewmre ypasrenne Vx —5 — v/ (x —5)(x+2) = 0. B oTBeT 3anuwmuTe cymMy €ro KopHeii (KOpeHb, ec/u OH OMHH).

3. Cymma KopHeii (I KopeHb, eciii OH onuH) ypaaenus (x+ 3)v/x— 1 = 0 pasua:
D=1 2)3 32 41 53

4. Haiizute npousBecHHe KOPHEil (KOPEHb, eC/IH OH eAMHCTBEHHBIH) ypaBHenns x> — 5x — 3 = 41/x2 — 5x+9.

5. Haiiute npousBeaeHue KopHeii (KOpeHb, eCIM OH eMHCTBEHHEIH) ypaBHenus \/ 3x% +x+2 = 3x — 2.

6. Haiisute cymMy KOpHeii (KOpeHb, €CITH OH €HMHCTBEHHBIH) ypasHeHus \/ X2 —9x+8 — /23 — 11x = 0.

7. Haiigure cymMmMy KopHEii (KOPEHb, ECIli OH eIMHCTBeHHbI) ypaprerus \/x2 +3x++v1—x =12 —x++1—x.

8. Cymma KopHe# (KOpeHb, eClii OH MHCTBEHHBIN) ypaBHenus V' 2x+5-v/x — 1 = 3 — x pasna (paBeH):

-9—-+V137 -9++v137
2

1) 5 2)9  3)18 4 5) —14

9. Haiinute cymmy KBaspatoB kopHeii ypasnenns 8v/x2 +10x—9 =9 — 10x — X2

10. Haiigure npousBeneHre KOpHel (KOPEeHb, €CITH OH eIMHCTBEHHbIH) YpaBHEHUS \4/ x2+3x—40- \3/ x2—3x—40=0.

11. Haiinure npomssenenne KopHeil (KOPEHb, €CITH OH SANHCTBEHHBIN) YPAaBHECHUSL 5\6/ x2—14+ \3/ x2—14 = 14.

12. HaiinuTe npou3sBeneHre BceX KOpHeH (KOPEeHb, €CIIM OH €IMHCTBEHHBIN) YpaBHEHHUS

Vot —25x2 4144 /X2 —4x—5=0.

13. Haiizute cymMy KopHe# (KOpeHb, €CITH OH €IHHCTBEHHBIH) ypasHernus V/ 8x2 — 18x+5 =x — 1. B orser 3anmmmte Ti0-
JIy4eHHBIH pe3ynbTaT, yBelIn4eHHbIH B 14 pas.

14. Haiinute nmpousBeaeHre KOPHEH YpaBHEHUS 3\4/ x2—17+ \/ x2—17 =40.

o “ 8
15. Haiizure cymMy KOpHEil (KOPEHB, ECIM OH SMHCTBEHHBIH) ypaBHerns v/ 2x2 — 20x 432 — v/76 —23x = 0. B otser 3a-
[ULIATE [ONYYEHHBIH Pe3yIbTaT, yBEIMYCHHBIH B 6 pas.

16. Haiizure cymmy KBaxpaToB KopHeii ypasuenns x> +4x — 8 = 6/x2 +4x + 8.
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